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ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ
Стол тэн берг: «Ву чэн ні «За хад-2017» 
не па гра жа юць ні ад ной з кра ін НА ТА»

Ра сій ска-бе ла рус кія ву чэн ні «За хад-2017» не ня суць 
не бяс пе кі не па срэд на ні ад ной з кра ін НА ТА. Пра гэ та за-
явіў ге не раль ны сак ра тар аль ян са Енс Стол тэн берг, які 
зна хо дзіц ца ў Эс то ніі.

«Мы бу дзем уваж лі ва са чыць за хо дам ву чэн няў, але 
за хоў ва ем спа кой, бо не ба чым не па срэд най па гро зы ні 
ад на му з са юз ні каў НА ТА», — ска заў ён.

Ра ней у се ра ду Стол тэн берг за явіў, што НА ТА на кі руе 
трох на зі раль ні каў на ву чэн ні «За хад-2017». «Мы атры ма лі 
за пра шэн не ад Ра сіі і Бе ла ру сі і ад праў ля ем трох экс пер таў 
на ву чэн ні», — па ве да міў ён. Пры гэ тым ён за клі каў да вы-
шэй ша га ўзроў ню транс па рэнт нас ці гэ тых ма неў раў.

Прэм' ер Іс па ніі: рэ фе рэн ду му 
аб не за леж нас ці Ка та ло ніі не бу дзе

«Я даў ука зан не на кі ра ваць у 
Кан сты ту цый ны суд іск су праць 
се па ра тысц кіх ра шэн няў ка та-
лон скіх улад са спа сыл кай на 
не кан сты ту цый насць», — ад-
зна чыў стар шы ня ўра да Іс па-
ніі. «Рэ фе рэн ду му пра са ма вы-
зна чэн не не бу дзе», — за пэў ніў 
Ма ры я на Ра хой.

«Тое, што ад бы ло ся ўчо ра (6 ве рас ня — За ўва га 
ТАСС), — гэ та акт га неб на га не пад па рад ка ван ня на шым 
дэ ма кра тыч ным ін сты ту там, якія ўрад па ві нен аба ра няць, — 

ад зна чыў прэм' ер. — Мы ўсе аба вя за ны вы кон ваць ра шэн ні 
Кан сты ту цый на га су да».

Па сло вах Ра хоя, кі раў нік Ка та ло ніі Кар лес Пуч дэ мон 
«ні ко лі не ха цеў пры няць ін шай маг чы мас ці ўрэ гу ля ван ня 
ка та лон скай праб ле мы, акра мя як рэ фе рэн дум».

«Мо жа це быць спа кой ны мі, ні хто не пры му сіць вас ра-
біць неш та не за кон нае, за кон аба ро ніць вас», — пад крэс ліў 
Ма ры я на Ра хой.

Фран цу жан цы вяр ну лі вы кра дзе ны 
38 га доў та му «Пе жо»

Моц ная за су ха, што ўста ля ва ла ся гэ тым ле там у Еў ро пе, 
да зво лі ла фран цуз скім па лі цэй скім рас крыць даў няе зла-
чын ства. А ме на ві та яны знай шлі скра дзе ны аў та ма біль.

Сі ні Реugеоt 104 пра паў у фран цуз скай пра він цыі Шам-
пань у 1979 го дзе. Яго ўла даль ні ца за яві ла аб кра дзя жы 
ў па лі цыю, ад нак знай сці транс парт ны сро дак не ўда ва-
ла ся на пра ця гу амаль 40 га доў. Увесь гэ ты час ма шы на 
ля жа ла лі та раль на пад но сам у пра ва ахоў ні каў — на 
дне за гле е най са жал кі, якая сё ле та ака за ла ся без ва ды 
праз за су ху.

Дзя ку ю чы вод на му «кан сер ваван ню» ра ры тэт ная ма-
шы на ня дрэн на за ха ва ла ся. На ку за ве за ста ло ся ла ка-
фар ба вае па крыц цё, а на бам пе рах — хром. Пад ка по там 
па ся лі ла ся ся мей ка ра ка па доб ных, якую вяр ну лі на зад у 
ва да ём. На жаль, у най блі жэй шай бу ду чы ні аў та ма біль 
на ўрад ці па ка тае сваю ўла даль ні цу. Жы хар ка Рэй мса, 
якую знай шлі дзя ку ю чы ар хіў ным да ным, бы ла здзіў ле ная 
зна ход кай, якую ўжо не раз ліч ва ла ўба чыць, і кло па там 
па лі цэй скіх. Па куль яна збі ра ец ца як мі ні мум па лю ба вац ца 
на сваю лю бі мі цу.

ВЫ РА ШЫМ ПРАБ ЛЕ МУ РА ЗАМ
У на ступ ную су бо ту, 9 ве рас ня, па тра ды цыі кі раў-
ніц тва абл вы кан ка маў і Мін гар вы кан ка ма пра вя дзе 
пра мыя тэ ле фон ныя лі ніі.

Так, на су вязь з 9.00 да 12.00 вый дуць:
на мес нік стар шы ні БРЭСЦ КА ГА абл вы кан ка ма Вік тар 

Яў ге на віч СА КОЎ СКІ (80162213121);
пер шы на мес нік стар шы ні ВІ ЦЕБ СКА ГА абл вы кан ка ма 

Алег Сяр ге е віч МАЦ КЕ ВІЧ (80212222222);
на мес нік стар шы ні ГО МЕЛЬ СКА ГА абл вы кан ка ма Анд-

рэй Ва сі ле віч КА НЮШ КА (80232751237);
кі раў нік спраў ГРО ДЗЕН СКА ГА абл вы кан ка ма Ігар 

Анд рэ е віч ПА ПОЎ (80152735644);
на мес нік стар шы ні МА ГІ ЛЁЎ СКА ГА абл вы кан ка ма Вік-

тар Ула дзі мі ра віч НЕ КРА ШЭ ВІЧ (80222501869);
на мес нік стар шы ні МІНСК АГА абл вы кан ка ма Сяр гей 

Пят ро віч НЕ ЎМЯР ЖЫЦ КІ (80175004160);
кі раў нік спраў МІНСК АГА гар вы кан ка ма Ган на Мар' я-

наў на МА ТЭЛЬ СКАЯ (80172224444).

НЕ ПА СЛУ ГА, А ГО НАР
Ужо спраг на за ва ны бу ду чыя рас-

хо ды. Па да ных ура да, яны скла дуць 
пры клад на 35—40 міль ё наў еў ра. Для 
дзяр жаў на га бюд жэ ту гэ тая су ма ад-
нос на не вя лі кая.

— Мы вы ра шы лі, што га то вы пад-
ста віць пля чо еў ра пей скай алім пій скай 
сям'і і пра вес ці да дзе нае ме ра пры ем-
ства, — ад зна чыў Прэ зі дэнт. — Пры 
гэ тым з бо ку Еў ра пей ска га алім пій ска га 
ка мі тэ та нам бы ло абя ца на ўся ля кае 
са дзей ні чан не ў вы ра шэн ні ўсіх пы тан-
няў, а так са ма рэ сурс ная і фі нан са вая 
да па мо га. Не трэ ба ду маць, што мы 
зра бі лі ней кую па слу гу еў ра пей скай 
спар тыў най сям'і. Гэ та перш за ўсё для 
нас да бро — тое, што Еў ра пей скі алім-
пій скі ка мі тэт даў нам пра ва пра вя дзен-
ня та ко га ме ра пры ем ства.

Прай шло да стат ко ва ча су, каб пад-
вес ці вы ні кі ўжо зроб ле на га. Ство ра ны 
Рэс пуб лі кан скі арг ка мі тэт па пад рых-
тоў цы і пра вя дзен ні дру гіх Еў ра пей скіх 
гуль няў на ча ле з прэм' ер-мі ніст рам, 
пад ка мі тэ ты па ўсіх кі рун ках і Ды рэк-
цыя Еў ра пей скіх гуль няў. Да нас ужо 
пры яз джа юць роз ныя гру пы экс пер таў, 
кан суль тан ты для аб мер ка ван ня дэ та-
ляў пад рых тоў кі Гуль няў.

ІНФ РА СТРУК ТУ РА 
І БЯС ПЕ КА

У той жа час, пры знаў ся кі раў нік 
дзяр жа вы, ёсць і на сця рож ва ю чыя 
фак та ры.

— Перш за ўсё, асноў нае пы тан не: 
дзе ля ча го мы ўсё гэ та пры ду ма лі — краі-
на гэ ты мі Гуль ня мі яшчэ не жы ве. Для 
ка го мы пра во дзім гэ тыя Гуль ні? Для нас 
з ва мі, што ся дзяць за гэ тым ста лом? Вы-
му шае жа даць леп ша га асвят лен не хо ду 
пад рых тоў кі Еў ра пей скіх гуль няў.

На ступ ная тэ ма — інф ра струк ту ра.
— Мя не ін фар му юць аб ад ста ван ні ў 

пад рых тоў цы спар тыў най інф ра струк-
ту ры і ін шых аб' ек таў, — ска заў Прэ-
зі дэнт. — Якія праб ле мы, на прык лад, 
пе ра шка джа юць увес ці ў экс плу а та цыю 
мін скі ста ды ён «Ды на ма» ў 2017 го дзе, 
як гэ та пра ду гле джа на ад па вед ным ра-
шэн нем Прэ зі дэн та? Усе цу доў на ра зу-
ме юць, што нам трэ ба яго яшчэ пра тэс-
ці ра ваць з пунк ту гле джан ня лёг ка ат ле-
тыч ных спа бор ніц тваў, ад пра ца ваць цы-
ры мо ніі ад крыц ця і за крыц ця Гуль няў.

Што да пра па но вы ўра да пе ра нес ці 
на 31 снеж ня 2018 го да тэр мін за кан-
чэн ня рэ кан струк цыі спар тыў на-страл-
ко ва га комп лек са ва Уруч чы, то Прэ зі-
дэнт за явіў:

— Ад каз ваю на ўсе пы тан ні ад ра зу: 
ні я кіх пра па ноў на маё імя аб пе ра но се 
тэр мі наў быць не мо жа. Усё, як вы ра-
шы лі, па він на быць у тэр мін зроб ле на.

Спы таў Аляк сандр Лу ка шэн ка і пра 
тое, як ідуць спра вы з пад рых тоў кай 
га рад скіх служ баў і інф ра струк ту ры: 
гас ці ніц, ін тэр на таў, да рог, транс пар ту, 
мес цаў гра мад ска га хар ча ван ня, ту рыс-
тыч ных і ганд лё вых аб' ек таў. Асоб ная 
тэ ма — бяс пе ка.

— Як па каз вае між на род ная аб-
ста ноў ка, сён ня гэ та ад на з клю ча вых 
праб лем, — кан ста та ваў бе ла рус кі лі-
дар. — Мы не па він ны да пус ціць і це ню 
су мнен ня ў на дзей нас ці Бе ла ру сі. Са мае 
га лоў нае тут — не са ма за спа кой вац ца!

Па тра ба ван не кі раў ні ка дзяр жа вы: 
у пы тан ні ар га ні за цыі гэ та га буй но га 
еў ра пей ска га спар тыў на га фо ру му дро-
бя зяў ня ма і быць не мо жа. Ад та го, як 
мы пра вя дзём гэ тыя Гуль ні, якія спар-
тыў ныя вынікі па ка жам, як прад ста вім 
ся бе ў Еў ро пе, на дзе ся ці год дзі скла-
дзец ца мер ка ван не пра Бе ла русь, пра 
наш на род.

ПРА ДУМ ВА ЕМ ЗА ГА ДЗЯ
Прэм' ер-мі ністр на шай кра і ны Анд рэй 

Ка бя коў, які ўзна чаль вае Рэс пуб лі кан-
скі арг ка мі тэт па пад рых тоў цы і пра вя-
дзен ні Дру гіх Еў ра пей скіх гуль няў, да-
ла жыў, што зроб ле на па пад рых тоў цы 
ме ра пры ем ства ў пла не бяс пе кі, транс-
парт на га, ме ды цын ска га аб слу гоў ван ня, 
хар ча ван ня. Так, ад крыц цё Гуль няў ад-
бу дзец ца ў пят ні цу 21 чэр ве ня 2019 го-
да, цы ры мо нія за крыц ця за пла на ва на 
на ня дзе лю 30 чэр ве ня 2019 го да. Ён 
па ве да міў, што ў рам ках Гуль няў ча ка ец-
ца пры быц цё больш чым ча ты рох ты сяч 
спарт сме наў, ка ля дзвюх ты сяч трэ не-
раў і ін ша га аб слу гоў ва ю ча га пер са на-
лу, што прад стаў ля юць афі цый ныя дэ-
ле га цыі з 50 еў ра пей скіх на цы я наль ных 
алім пій скіх ка мі тэ таў. Пры е дзе так са ма 
пры бліз на 650 між на род ных і 410 на цыя-
наль ных суд дзяў па спор це, 1000 за меж-
ных прад стаў ні коў СМІ...

Спар тыў ныя спа бор ніц твы прой дуць 
па 15 ві дах спор ту. У пра гра ме спа бор-
ніц тваў ра зы гра ец ца 189 кам плек таў ме-
да лёў у 23 спар тыў ных дыс цып лі нах.

Ужо вы зна ча ны, пра ін фар ма ваў 
Анд рэй Ка бя коў, мес цы пра вя дзен ня 
спа бор ніц тваў, а так са ма пра жы ван ня 
спарт сме наў. Для пра жы ван ня віп-пер-
сон, гас цей і ба лель шчы каў бу дзе за-
дзей ні ча ны гас ці ніч ны фонд ста лі цы. 
Для пра жы ван ня не па срэд ных удзель-
ні каў Гуль няў (трэ не раў і спарт сме наў) 
за дзей ні ча юць комп лекс «Сту дэнц кая 
вёс ка».

У кра і ну на час пра вя дзен ня Гуль-
няў ча ка ец ца буй ны пры ток ту рыс таў. 
Та му важ на, упэў не ны прэм' ер-мі ністр, 
не да пус ціць не ма ты ва ва ных на кру так 
цэн — каб у гас цей за ста ло ся доб рае 
ўра жан не ад кра і ны.

Што да хар ча ван ня спарт сме наў, то 
гэ та — сфе ра асаб лі вай ад каз нас ці. 
Так, у пра дук тах не па він на змя шчац-
ца рэ чы ваў, што мо гуць не га тыў на паў-

плы ваць на вы ні кі до пін га вых тэс таў. Як 
ад зна чыў Анд рэй Ка бя коў, ужо ідзе пад-
бор ар га ні за цый, ад каз ных за па стаў ку 
ежы. Каб і спарт сме нам, і трэ не рам, і 
ту рыс там бы ло кам форт на зна хо дзіц ца 
ў Бе ла ру сі, пад час спа бор ніц тваў бу-
дуць пра ца ваць ва лан цё ры. Іх пад бор 
ужо па чаў ся.

СПАРТ СМЕН — 
ГЭ ТА ЛІ ДАР

Аляк сандр Лу ка шэн ка пад час на ра-
ды ўзняў шэ раг праб лем ных пы тан няў 
у пла не пад рых тоў кі да Еў ра пей скіх 
гуль няў, зра біў кан крэт ныя да ру чэн ні. 
Па-пер шае, ста лі ца па він на вы гля даць 
год на. Трэ ба, каб усё бы ло ўпа рад ка-
ва на, і, га лоў нае, даў га бу дам у Мін ску 
не мес ца:

— Пры вя дзі це го рад у па ра дак, каб 
не бы ло ні вод на га даў га бу да. Ні я кіх 
пла тоў, якія за кры ва юць гэ тыя бу доў лі, 
быць не па він на. Доб ра ўпа рад ка ван не, 
знеш нія фа са ды — усё па він на быць 
пры ве дзе на да ла ду.

У той жа час за ліш няя пам пез насць не 
па трэб на, ды і ўсё роў на мы не змо жам 
пе ра сяг нуць ад крыц цё Алім пі я ды ў Со чы 
або пер шых Еў ра пей скіх гуль няў у Ба ку. 
Там толь кі на ад крыц цё і за крыц цё бы лі 
ўкла дзе ны сот ні міль ё наў до ла раў... Пры 
не аб ход нас ці і мы маг лі б знай сці та кія 
гро шы, але, лі чыць Прэ зі дэнт, гэ та не па-
трэб на. Мы мо жам па біць гэ тыя рэ кор ды 
сва ёй ад кры тас цю, ду шэў нас цю.

Па-дру гое, кра і на і на Гуль нях, і ўво-
гу ле на між на род ных спа бор ніц твах 
па він на быць прад стаў ле на на ўзроў ні. 
Апош нім жа ча сам вы ступ лен ні на шых 
спарт сме наў не ра ду юць. На пад рых-
тоў цы спарт сме наў, год ных умо вах для 
іх за ня ткаў дзяр жа ва не эка но міць, але 
дзе ад да ча?

— У вас ёсць час для та го, каб пе-
ра бу да вац ца, па мя няць трэ не раў, ка лі 
трэ ба, — ад зна чыў Аляк сандр Лу ка шэн-
ка. — Ка лі хо ча це неш та за ва я ваць у 
спор це, трэ ба быць на га ла ву вы шэй за 
ін шых. Усе па він ны быць без умоў ны мі 
лі да ра мі. По пыт з кі раў ні коў фе дэ ра цый 
бу дзе са мым жорст кім. Пры ходзь це па 
гро шы, ка лі бу дзе перс пек тыў ны спарт-
смен і трэ нер. Пад гэ та гро шы мы бу-
дзем вы дзя ляць, а по тым па тра ба ваць 
вы нік. І пе ра стань це спа сы лац ца на 
ней кія пе ра бу до вы, зме ну па ка лен няў.

Па-трэ цяе, ра бо та срод каў ма са вай 
ін фар ма цыі па він на быць больш якас-
най па шэ ра гу кі рун каў. У прык лад Прэ-
зі дэнт пры вёў асвят лен не ўбо рач най 
кам па ніі, ка лі дзя ку ю чы жур на лісц кай 
пра цы ўвесь на род «жыў і пе ра жы ваў, 
бу дзем мы з хле бам ці не». Гэ так жа 
трэ ба, упэў не ны кі раў нік кра і ны, асвят-
ляць і ву чэн ні «За хад-2017», і пад рых-
тоў ку Еў ра пей скіх гуль няў.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ. 
yushkevich@zviazda.by

БЕЗ СА МА ЗА СПА КОЙ ВАН НЯ 
І АД ТЭР МІ НО ВАК

(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)

Пар ла менц кі дзён нікПар ла менц кі дзён нік  

У асно ве — 
друж ба і да вер

Да га вор ную ба зу Бе ла ру сі і Та джы кі ста на 
вар та да поў ніць да ку мен там 

аб між пар ла менц кім су пра цоў ніц тве
Аб гэ тым за явіў стар шы ня Па ла ты прад стаў ні коў 
На цы я наль на га схо ду Ула дзі мір АНД РЭЙ ЧАН КА на 
су стрэ чы з Над звы чай ным і Паў на моц ным Па слом 
Рэс пуб лі кі Та джы кі стан у Бе ла ру сі Ка зі даў ла там КА ІМ-
ДО ДА ВЫМ, які за вяр шае сваю дып ла ма тыч ную мі сію 
ў на шай кра і не.

Па сло вах стар шы ні Па ла ты прад стаў ні коў, бе ла рус ка-та-
джык скія ад но сі ны заў сё ды раз ві ва лі ся на асно ве друж бы, 
уза е ма ра зу мен ня, пад трым кі і да ве ру. І важ на, што су пра-
цоў ніц тва па між на шы мі дзяр жа ва мі фар мі ра ва ла ся не толь кі 
на вы со кім, але і на між рэ гі я наль ным уз роў ні. «Вель мі шмат 
за клю ча на па гад нен няў па між на шы мі аб лас ця мі, Мінск ам 
і Ду шан бэ. У цэ лым, знач на раз ві ла ся да га вор на-пра ва вая 
ба за. Усё ж та кі 60 па гад нен няў — гэ та са лід ны па кет да ку-
мен таў. І я ве даю, што за раз яшчэ 11 пад рых та ва на да пад-
пі сан ня во сен ню», — ад зна чыў Ула дзі мір Анд рэй чан ка.

Ад нак ён да даў, што па гад нен не аб су пра цоў ніц тве па між 
пар ла мен та мі Бе ла ру сі і Та джы кі ста на да гэ туль не пад пі са на. 
За ці каў ле насць Та джы кі ста на ў за клю чэн ні та ко га па гад-
нен ня ёсць — пра гэ та бы ло ска за на ў пе ры яд пра вя дзен ня 
лет няй се сіі ПА АБ СЕ ў Мін ску, ка лі ад бы ла ся су стрэ ча бе-
ла рус кіх пар ла мен та ры яў з та джык скім бо кам.

Ула дзі мір Анд рэй чан ка вы ка заў ся і на конт уза ем на га та-
ва ра аба ро ту. «У 2011 го дзе ён склаў 73 міль ё ны до ла раў, 
по тым усё не як зні зі ла ся. Але ра дуе тое, што за пер шае 
паў год дзе 2017-га ўза ем ны та ва ра аба рот вы рас амаль у 
2,5 ра за», — да даў пар ла мен та рый.

Спі кер ніж няй па ла ты так са ма звяр нуў ся да Ка зі даў ла та 
Ка ім до да ва і па дзя ка ваў за шмат га до вую пра цу. «Мы вель мі 
вы со ка цэ нім той уклад, які вы ўнес лі ў раз віц цё бе ла рус ка-
та джык скіх ад но сін за час пра цы па слом, — ад зна чыў Ула-
дзі мір Анд рэй чан ка. — Я ўпэў не ны, што дзе б вы ні пра ца ва лі 
па за кан чэн ні дып ла ма тыч най мі сіі ў Бе ла ру сі, вы заў сё ды 
бу дзе це пад трым лі ваць на шу кра і ну, раз ві ваць, ума цоў ваць 
тыя ад но сі ны, якія скла лі ся ў нас за ўвесь гэ ты час».

Ула дзі слаў ЛУ КА ШЭ ВІЧ. lukashevich@zvіazda.by



ДОПОЛНЕНИЕ И ИЗМЕНЕНИЕ 
К ПРОЕКТНОЙ ДЕКЛАРАЦИИ

по объекту «Реконструкция застройки территории в районе 
ул. Михалово, Алибегова.» Жилой дом №1 по генплану»,

опубликованной в газете «Звязда» №152 (28516) от 10.08.2017

Дополнительно для заключения договоров создания объектов до-
левого строительства для граждан, не состоящих на учете нуждающих-
ся в улучшении жилищных условий, юридических лиц предлагается 
57 (пятьдесят семь) квартир, в том числе:

-  19 (девятнадцать) 1-комнатных общей площадью 42,32 кв. м (кварти-
ры №№121, 122, 125, 126, 134, 138, 142, 146, 150, 154, 158, 161, 162, 165, 
166, 169, 189, 193, 197) и 1 (одна) 1-комнатная общей площадью 50,21 кв. м 
(квартира №163) стоимостью строительства за  1 (один) кв. м общей пло-
щади в размере, эквивалентном 1 050 долларам США;

- 30 (тридцать) 2-комнатных общей площадью от 57,72 до 62,24 кв. м 
(квартиры №№45, 49, 50, 57, 66, 69, 70, 74, 78, 123, 127, 129, 133, 135, 141, 
143, 145, 147, 149, 151, 153, 155, 157, 159, 164, 180, 188, 190, 192, 196)  
стоимостью строительства за 1 (один) кв. м общей площади в размере, 
эквивалентном 1 000 долларам США;

-  7 (семь) 3-комнатных общей площадью от 74,0 до 78,56 кв. м (кварти-
ры №№80, 83, 99, 115, 117, 119, 171) стоимостью строительства за  1 (один) 
кв. м общей площади в размере, эквивалентном  950 долларам США.

Стоимость строительства 1 кв. метра общей площади фиксируется в 
долларовом США эквиваленте и остается неизменной в долларовом США 
эквиваленте до окончания действия договора.

Условия оплаты – первоначальный взнос в размере  20% стоимости 
объекта долевого строительства в течение 10 (десяти) календарных дней 
со дня регистрации договора создания объекта долевого строительства в 
Мингорисполкоме, оставшаяся сумма – ежемесячно до конца строитель-
ства в соответствии с графиком платежей, являющимся приложением к 
договору.

Для заключения договоров необходимы:

- паспорт  и личное присутствие лица, с которым будет заключаться 
договор.

Документы для заключения договоров будут приниматься отделом 
ЖСПК, долевого строительства и аренды с 15.09.2017, понедельник с 8.30 
до 17.30 (обед с 13.00 до 13.45), вторник с 8.30 до 13.00, среда с 13.45 до 
17.30, четверг с 8.30 до 13.00 по адресу: г. Минск, ул. Сергея Есенина, 
д. 4, офис 107, каб. 1, тел. (017) 234-16-98, (044) 795-44-44.
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